

---

## **В Кемеровской области вынесен приговор жителю Приморского края, обвиняемому в убийстве мужчины**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 48-летнему жителю Приморского края. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2020 года осужденный гостил у родственников в городе Междуреченске. В большой компании распивал с ними спиртное. В ходе застолья у него произошел словесный конфликт с одним из присутствующих мужчин, который отказался извиняться за высказанные оскорбления. Во время ссоры осужденный пригрозил обидчику убийством, при этом взял нож. За мужчину заступился один из гостей: он встал между конфликтующими, потребовав, чтобы злоумышленник убрал опасный предмет. Однако он не выполнил эту просьбу, а нанес удар 43-летнему мужчине ножом в грудь. После чего с места преступления скрылся. Очевидцы вызвали «скорую помощь» и сотрудников правоохранительных органов. Прибывшие медицинские работники констатировали смерть потерпевшего. Примечательно, что через сутки после убийства осужденный сам явился в полицию. Со следствием он сотрудничал, вину признал. В ходе предварительного следствия установлено, что ранее он уже отбывал наказание за аналогичное преступление.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы в колонии особого режима.

27 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1613171>